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Obniacmsb onpeodernieHUs oyHKUUU

Obnacmb onpedeneHus hyHKyUU —amo
MHOXecmeo 3HavYeHul apaymMeHma, rpu
Komopbix byHKUUS oripederieHa




Obnacmb 3Ha4eHuUU oyHKUUU
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Obnacme 3Ha4yeHuUl byHKUUU —3mo
MHOX€eCmeO0 Hucersi, CoCmosuee U3 8cex
3HadyeHuUl yHKuuU



[TpomexymKku MOHOMOHHOCMU BYHKUUU

@yHKyuro f Hasbigarom go3pacmarowjel
Ha HEKOMOopPOM rPoMeXxXymke, ec/iu Ors
J106bIX X1 U X2 U3 3MO020 MpoMeXxymka
makux, 4mo X2 > X1, 8bIINOJSIHAemMcs
HepaseHcmeo f (x2) > f(x1).

QyHkyur f Hasbigarom ybbigarowel Ha
HEKOMOPOM IMPOMeEXymKe, ecriu O5is
JT06bIX X1 U X2 U3 3MO020 MpoMeXymkKa
makux, 4mo x2 > X1, 8bIMO/THIEeMCcsi
HepaseHcmeo f (x2)< f (x1).

66iésey dicdaiioado ide oe [—6;—2]0 [2,2;5]

o6o6iésey oSaundado ide o6 |—2; 2,2]



Haubornbwee u HaumeHbwee 3Ha4eHUs yHKUUU Ha
MPOMeXymkKe
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3mo opduHambel MOoYek, 8
Komopbix byHKUUS
npuHumaem Haubornbwee u
HaumMeHblee 3Ha4eHUs
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Hynu gyHkyuu
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Touku akcmpemyma
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TOYKM SKCTpeMyMa: X =-2 U X = 2,2

Touka xo Hasbigaemcsi moykou
MaKkcumyma ¢byHkyuu f, ecrniu onsi ecex
X U3 HEKOmMOpPOU OKpecmHocmu Xo
8bIM0/THEHO HEPABEHCMEO

f(x) < f(xo)

Toyka xo Hasbigaemcsi moykou
MUHUMYMa yHKUuUU f, ecriu Onsi ecex X
U3 HeKomopoU OKpecmHocmu Xo
8bIMO/THEHO HEPABEHCMEBO

f(x) = f(x)

Toyku MUHUMYMa U MaKcumMmyma
Hasblgaromcsi moykamu
aKcmpemyma



[pomexymku nocmosiHHo20 3Haka QyHKuuU

[pomexxymku, Ha Komopbix
QYHKUUS rpuHUMaem
rosroXxumersibHble
(ompuuyameribHble) 3Ha4eHUs

P |
f(x)>0ide xe(-4;0)0 (4;5)
f(x)<0ide 6e(-6;—4)0 (0;4)




3HayeHus1 x Ha 3a0aHHOM UHmMepease pyHKUUU
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—3< f(x) <2npuxe (— 4.5; — 3,3) I (— 1L1; 1) I (3,2; 4,2)



3HaueHus x, npu komopswix f(x) = 1,5
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f(x)=15 npuxel-32-1]ul4,2;5]



Ykaxxume crnedyrouwjue ceolucmea byHKUUU:
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Obnacmb onpederneHusi
yHKYUU

Obrnacmb 3Ha4eHuUlU yHKyUU
[Tpomexxymxku MOHOMOHHOCMU,
urnu rpoMeXXymku eo3pacmaHusi
u ybbigaHusi hyHKUUU
Haubornbwee u HaumeHbwee
3Ha4YeHuUs1 byHKUUU Ha
rpomMeXxymke

Hynu ¢byHkuuu

Touku akcmpemyma

[Tpomexxymku nocmosiHHo20
3HaKa yHKuuU



